
Discours de Mme le Ministre de la Reconstruction et de la 
Réinsertion, Mme. Fatoumata Hamza-Bamba lors de la rencontre 
avec les partenaires au développement le jeudi 4 octobre 2007 

 
 

Excellences Mesdames et Messieurs les Ambassadeurs et les 
Représentants des missions diplomatiques ; 

 
Mesdames et Messieurs les Représentants des organisations 

internationales ; 
 

Mesdames et Messieurs les Représentants des organismes de 
coopération ; 

 
Mesdames et Messieurs les Représentants des organes de 

presse ; 
 

Honorables Invités ; 
 

Mesdames et Messieurs, 
 

Je voudrais au nom du Ministère de la Reconstruction et de la 
Réinsertion et à mon nom propre, vous remercier d’avoir répondu à 
notre invitation. 
 
Votre présence ici ce matin ne nous surprend pas compte tenu de 
votre engagement inlassable au côté de notre pays pour l’aider à 
sortir définitivement de cette crise. 
 
La cérémonie qui nous réunit ce matin a pour but de vous présenter 
le Ministère de la Reconstruction et de la Réinsertion car pour nous, 
une bonne collaboration passe par une connaissance mutuelle des 
acteurs. 



 
Anciennement appelé Ministère d’Etat, Ministère chargé du 
Programme de Reconstruction et de Réinsertion, ce ministère est 
devenu depuis la mise en place du gouvernement issu de l’accord de 
Ouagadougou, Ministère de la Reconstruction et de la Réinsertion. 
 
 
La signature de l’accord de Ouagadougou offre de réelles chances 
de paix à notre pays. 
 
Les actions visant à ramener la stabilité, à consolider la paix et à 
faciliter la reconstruction sont complexes et nécessitent une 
coordination large et efficace permettant d’optimiser l’utilisation des 
ressources. 
 
C’est pourquoi, notre ministère accorde une place primordiale à la 
coordination des opérations de reconstruction. 
  
La rencontre de ce matin consistera à vous présenter le ministère à 
travers ses attributions, sa vision et sa stratégie pour la 
reconstruction. 
 
Je voudrais pour clore mon propos, vous inviter à accompagner la 
Côte d’Ivoire dans cette délicate tâche de reconstruction. 
 
Je vous remercie. 
 
 
 
 


